

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 96 (11743) Вторник, 17 мая 1977 года

Цена 2 коп.



ОКТЯБРЮ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

ПОСЛЕ ЗАМЕНЫ КОПРА

Коллектив шахты «Комсомолец» после установки нового копра начал работать по-ударному. За первые три рабочих дня горняками было выдано на-гора 22 796 тонн, из них 66 тонн сверх установленного плана.

Отлично работают в эти дни горнорабочие

очистной бригады М. В. Качесова. Перевыполнение плана здесь составляет 50 процентов. Работая при плане 1 000 тонн, бригада ежесуточно выдает по 1 400—1 500 тонн. В результате сверхплановый счет коллектива только за три дня возрос на 1 400 тонн.

М. ИВАНОВ.



По-ударному продолжают работать в мае горняки шахтоуправления «Кольчугинское». За две недели они выдали дополнительно к плану 8589 тонн угля.

Высоких результатов в труде добиваются горнорабочие очистной бригады А. Н. Чуйкова, выполнение плана здесь составляет 123 процента. На 22,2 процента перевыполнили двухнедельный план горнорабочие бригады Г. М. Шумкина. На их сверхплановом счету записано 6400 тонн угля.

На снимке: бригадир Г. М. Шумкин.
Фото М. Никонова.

БОЛЬШЕ ЗАДАНИЯ

Бригада шоферов Виктора Васильевича Бордова Комсомольской автобазы показывает пример высокопроизводительного труда. Передовые экипажи БелАЗов апреле вывезли по 36—40 тысяч кубометров горной массы, вместе 26 по норме.

Отлично трудятся шоферы и в мае. За первую декаду бригада В. В. Бордова на Колмогоровском угольном разрезе доставила в отваж 56 тысяч кубометров горной массы.

Г. КОКШАГИН.

НА ТРАССЕ ВОДОВОДА

Около 75000 рублей капиталовложений ежемесячно осваивает бригада Геннадия Васильевича Борбникова из ПМК-2, работая на трассе водовода Крапивино — Ленинск-Кузнецкий. Сменные задания выполняются на 130—140 процентов.

Сейчас бригада работает на 12-м километре от Крапивина. Здесь все подчинено тому, чтобы не было ни минуты простой. И как результат — высокая выработка на каждого рабочего.

В. УДИНСКИЙ.

С ЛЕНТЫ ТЕЛЕТАЙПА

По Советскому Союзу

УФА. Водоказистенные паспорта на малые реки — притоки Урала составили гидрологи Уральского научно-исследовательского института водного хозяйства. Эти своеобразные «визитные карточки» получили Большой и Малый Кизил, Художник, Янгелька и другие водные артерии, протекающие на юго-востоке Башкирии. В паспорте — полная характеристика реки: протяженность, глубина, химический состав воды, «поведение» в паводок. Эти данные помогут мелиораторам правильно оценить запасы влаги и на этой основе дать хозяйственным научно обоснованные

рекомендации по использованию водных ресурсов.

— МОСКВА. На Выставке достижений народного хозяйства СССР состоялось торжественное открытие юбилейных экспозиций союзных республик, посвященных 60-летию Великого Октября. Около трех тысяч передовых коллективов прислали почти 50 тысяч экспонатов. Среди них уникальные станки, макеты гигантских гидротурбин и воздушных лайнеров, точные приборы, плоды труда земледельцев и животноводов, товары народного потребления,

ОМСК. Сложная техническая операция проведена в объединении «Омскнефтехимизвест»: здесь смонтирован крупный гидрокрекинг для выпуска высококачественного бензина. Его основные составляющие — цилиндрический корпус весом 470 тонн высотой с 20-этажный дом и входящий в него 130-тонный «стакан». Зазор между стенками гигантских деталей реактора составляет лишь 20 миллиметров.

Инженеры треста «Сибнефтехиммонтаж» проинзвели точные расчеты, благодаря чему на сборку огромного реактора монтажникам потребовалось всего семь часов.

(ТАСС)

• В поясофном районе

Идет ударный десятник

С 15 по 25 мая в районе объявлен ударный десятник на севе. За это время колхозам и совхозам предстоит засеять не менее 80 процентов посевных площадей.

Труженики отдельных хозяйств уже закончили сев ячменя, гороха и приступили к севу пшеницы. Зерновыми в районе засеяно более 32 тысяч гектаров.

● НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ПОДДЕРЖАНО

На днях в колхозе имени В. И. Ленина Ленинского района состоялось собрание, на котором сельские труженики поддержали предложение трудящихся станции Ленинск-Кузнецкий о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР И. Г. Павловского — министра путей сообщения СССР.

Секретарь РК КПСС А. И. Жуков ознакомил собравшихся с биографией кандидата в депутаты, отметив при этом, что И. Г. Павловский достоин чести

быть выдвинутым в состав высшего органа нашей страны.

Выступившие механизаторы Н. П. Золотарев, И. П. Дроздов, В. Д. Серов и другие также тепло и сердечно отзовались о кандидате в депутаты.

Все участники собрания единодушно высказались в поддержку предложения железнодорожников города о выдвижении кандидата в депутаты Верховного Совета СССР министра путей сообщения СССР И. Г. Павловского.

С. ХОРОШЕВСКИЙ.

Кандидат назван

На днях в клубе орса «Ленинскуголь» прошло собрание избирателей. Его открыл начальник орса Н. Д. Кузевов. Он представил слово секретарию парторганизации В. А. Синкиной, которая рассказала о развернувшейся в Российской Федерации большой массово-политической кампании — подготовке к выборам в местные Советы и предложила выдвинуть кандидатом в депутаты областного Совета по 105 избирательному округу старшего продавца магазина «Юбилейный» Ольгу Петровну Варопаеву.

Поддержала кандидатуру О. П. Варопаевой и Г. В. Фадеева, заведующая магазином № 55.

Собрание избирателей — рабочих, инженерно-технических работников и служащих орса «Ленинскуголь» единодушно решило выдвинуть кандидатом в депутаты областного Совета по 105 избирательному округу О. П. Варопаеву.

В. АНДРЕЕВА.

Проверенный в деле

Отлично знают на шахте «Кузнецкая» машины горных выемочных машин участка № 9 Геннадия Федоровича Аторина. Принципиальный, честный, умеет понять душу человека. А потому к нему идут с радостями, и с горестями, и каждому он старается помочь. Как депутат областного Совета, он многое делает для улучшения быта, благоустройства поселка и города.

Сейчас в этих качествах горняки говорят на недавно прошедшем собрании трудящиеся шахты «Кузнецкая». Они предложили снова выдвинуть кандидатом в депутаты областного совета Г. Ф. Аторина.

— Много лет мы трудимся плечом к плечу с Геннадием Федоровичем, — сказал в своем выступлении горнорабочий девятого участка председатель цехового комитета профсоюза И. Г. Выдыш. — И за

все это время еще не было такого случая, чтобы он допустил слабинку, спасовляя перед трудностями.

— Общественная работа стала для Геннадия Федоровича неотъемлемой частью всей его деятельности, — отметил председатель шахткома Н. Т. Бойко. — Дважды он избирался членом ВЦСПС.

На собрании трудящихся выступил директор шахты «Кузнецкая» И. А. Зайцев, горнорабочий Н. М. Полухин, бригадир проходчиков В. И. Антонов, выразившие уверенность, что Геннадий Федорович Аторин, как и прежде, добросовестно будет выполнять назначения.

Собрание единодушно проголосовало за предложение выдвинуть машиниста горных выемочных машин Г. Ф. Аторина кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета.

С. БЕЛОВ.

Отчеты депутатов

Большинство депутатов районного и сельских Советов выступили перед своими избирателями с отчетами о проделанной работе.

Они рассказали о выполнении наказов избирателей, работе по благоустройству населенных пунктов.

Называют достойных

Трактористка колхоза имени 1 Мая Вера Викторовна Мордакина выдвинута кандидатом в депутаты областного Совета. Ее кандидатуру поддержали труженики совхозов

имени Чкалова и «Мусохровский».

В колхозе имени Коминтерна на собрании кандидатом в депутаты областного Совета выдвинут председатель правления колхоза Михаил Никанорович Латыгин.

С отличным начальством

Высокие надолговоды получают животноводы совхоза «Вознесенка». Сейчас он растет 10,2 килограмма от коровы в сутки.

Вознесенские животноводы выступили с инициативой за получение продукции отличного качества. И сдают ее только первокоровкой.



„Когда уйдем со школьного двора...“

Совсем немного времени осталось у нынешних десятиклассников до последнего звонка.

«Последний звонок. Он неотвратимо поставит нас за границу школы. Потом мы, может быть, будем приходить сюда, к учителям, но это уже будет бывшая наша школа, бывшие наши учителя. Но в ней мы будем все также учениками». (Седова).

Какие же чувства испытывают сейчас десятиклассники? Готовы ли они шагнуть в самостоятельную жизнь, сделать свой единственный выбор?

На эти вопросы «Товарища» — ответили выпускники школы № 44.

66 листочков, вырканных из школьных тетрадей, — раздумья, сомнения, сожаления, грусть.

В одном, ребята, пожалуй, единодушны — жаль расставаться со школой, с друзьями, учителями.

«Мне, конечно, будет скучно без товарищей, без нашего класса, который я никогда не забуду. Все эти годы мы жили дружно и всегда помогали друг другу». (Багинова).

Кое-кого откровенно страшит предстоящая самостоятельность.

«После окончания десятого класса я буду самостоятельным человеком, а я даже не могу представить себе, как это быть самостоятельным». (Крупина).

Другим она кажется самой желанной.

«Хочется скорее кончать школу и определить свое место в жизни». (М. А.).

Сейчас десятиклассники все чаще задумываются о жизни, о своем месте в ней.

«Нужно найти такой путь, чтобы он не казался однообразным через ми-

гие годы». (Недосекин). «Какому делу посвятить себя, чтобы быть полезным людям?» (Прощина).

Впереди не менее важное, чем выбор профессии, первое и трудное испытание — выпускные экзамены.

«Перед экзаменами очень волнуюсь — а вдруг не сдашь на «четыре»?» (Челищева).

«Мы предстоит показать свои знания, которые щедро давали учителя все эти десять лет». (Герчикова).

«Я боюсь экзаменов». (Рахитникова).

«Боясь сдавать химию». (Кошкина).

«А у меня непонятное спокойствие, хотя вот-вот экзамены». (Макарин).

Большинство ребят сделали свой выбор. Одни могут твердо обосновать свое решение:

«Я выбрала профессию повара. Это ее искусные руки делают людей красивыми и модно одетыми. Одежда — это второе лицо человека». (Крупина).

«Мне нравится профес-

сия садовода, так как я очень люблю растения. Начала заниматься при焼き, но эти опыты пока неудачны. (Первешва).

Другие не могут объяснить свои симпатии:

«Что мне нравится в этой профессии? Даже не знаю. Просто нравится и все». (Лобанова).

Некоторые ребята, не остановившиеся на какой-то определенной специальности, тем не менее выбирают себе профиль работы.

«Хочу работать с людьми, общаться с ними постоянно. В этом отношении мне подходят несколько профессий — журналист, педагог, врач. Все они объединяются в одном — человек берет у людей много, но и отдает им все». (Рябченко).

«Из школьных предметов больше всего люблю черчение. Я могу целиком часами чертить. Поэтому стараюсь связать свою будущую профессию с черчением». (Панова).

«Хочу работать на больших стройках, в большом коллективе». (Азаренко).

А пока у десятиклассников горячая пора: своим чередом идут занятия, консультации, в классе висит плакат «До экзаменов осталось...».

Но скоро, совсем скоро зазвучит прописанный вальс выпускного вечера, и наступит грустная минута прощания со школой.



ЭТИ ДНИ остались в памяти, как самая чудесная пора, когда ты стремительно обретал крылья для полета. Только чуток кружила голова от большой высоты. И мучил страх перед неизведанной, открывавшейся за порогом школы жизни. А, в общем, было чудесно.

Уставая от зурбажки, ты сидел глядел за окно, где ветер чуть шевелил клейкие листочки тополей. И, честно говоря, ни о чём таком, типа «выбора пути», «будущей профессии» не думал. Хотелось только быстрее сдать экзамены, отдохнуть.

А дни шли, и ты получал последнюю в своей школьной жизни отметку, участвовал в посвящении мероприятии, в последний раз надал мяч в корзину в спортзале, в последний раз оформлял газету.

И только через нескользко лет ты сложатился, покалел от тех мгновений, возможностей, которые не использовал, вспомнил о

сезда раза вкуснее, если оно подано оригинально.

Поэтому мне и запомнился один случай, когда девушка из моей смены по позыванию приготовила замечательную осетрину, не очищив рыбы. Пусть тут не было ясной мысли, но все стыдно мне было слышать спрашивавшие упреки посетителя. Это посмущило и для меня уроком: блюдо должно быть приготовлено безупречно. На это я стараюсь обращать внимание в своей работе.

Повара приходится учитывать различные мелочи. Пускай мы готовим по единаковым рецептам, но вот сегодня борщ на вкус совсем не тот, что был вчера и будет завтра.

Значит, свою роль сыграли в качестве продуктов, и время приготовления, и даже температура воздуха. Это интересно и сложно, и хочется побольше узнать все тонкости своего дела. Я думаю, что наилучшее истиное признание потому что моя работа мне очень нравится.

Г. ОКСЕНЧУК.

Мы победили!

11 мая состоялся телевизионный профессиональный конкурс между ГПТУ № 36 г. Ленинска-Кузнецкого и ГПТУ № 6 г. Кемерова. В первом этапе конкурса наши девушки выступили неудачно. Потом — еще одна неудача. И в эту трудную минуту участникам конкурса вручили телеграмму от товарищей «Ждем от вас победы. Мы с вами». Это воодушевило девчат.

Строгое жюри дало высокую оценку О. Мансуровой за красиво и вкусно приготовленный салат, отметило Т. Силакову за удачную сервируку стола. Интересно произвучал у Н. Семакиной рекламный тезис по мотивам произведения А. С. Пушкина «Сказка о рыбаке и рыбке». Победили наши девушки в спортивном конкурсе. Заразительно выступила и артистриада. В общем итоге счет очков 53:49. Мы оказались впереди!

Л. ЮРЧЕНКОВА,
мастер производственного обучения ГПТУ № 36.

подружились. Любое мероприятие вызывает массу желающих участвовать в нем, чего раньше не замечалось. А, в общем, все взрослеют на глазах. Готовьте себя к будущей самостоятельной жизни, постоянно говорите им мы, учителя. И они готовятся,

САМЫЕ ОБЫЧНЫЕ УРОКИ

товарка и экзамену должны быть серьезной...

«Открытое» двести кабинетов химии школы № 2: где в десятом классе «Г» идет обычный урок — повторение. Обычный и не совсем обычный — един раз последних.

— Ребята, давайте вспомним, отчего зависит скорость химических реакций. — обращается к десятиклассникам преподаватель Зинаида Никитична.

Уверенно выписывает на доске уравнения реакции Лена Кудрявцева, несложно подготовившись к троику Лена Садовская, Аркадия Самохина, Сергея Алларя.

— Вы знаете, десятиклассница не так уж трудно отличить от девятиклассника и восемьклассника. Его выделяет какая-то особая петь самостоятельности, серьезности, — говорит Зинаида Никитична после урока. — Предстоящие экзамены никого не оставляют равнодушными, и часто бывает, что ребята там подседают и приходят обяснять понятия, делают выписки, слогом, готовятся серьезно. За последние время, очевидно, в предверии предстоящей разлуки, десятиклассники особенно

но тем не менее остаются еще детьми с извечной готовностью пошаривать на переменах, перекинуться замечанием за спиной учителя, уменно подготовиться на уроке к следующему уроку.

Как один из первых признаков возмужалости — переходя всех ценностей. И в первую очередь себя. Отсюда решимость жестов, невнятный говорок при ответе, краска смущения, страх перед оценкой товарищей — неуверенность в себе, в своих силах. Но если предодолевает подсознание, дельный ответ ученика, как уверенно звучат голоса его же Саша Скворцова, Сергея Николаина.

Странно только видеть легкий взгляд на жизнь шумных школьных коридоров, чтобы понять, что хозяин никому — десятый класс. Он у в последнее школьные дни активизирует учителя. — осуществляет декурство во школе, выпускает газеты, участвует во всех мероприятиях. С ним, с десятым классом связана сейчас все надежды школы. Так живыми же вы будете, десятиклассники?

Что ждет вас на перекрестках жизненных дорог?
Н. ТЕРЕХОВА.

Секрет прост

Человек спрятался со своими апельсинами, обвязался кисломолочно-молочной бригадой Л. Белуговой, магаливой № 53 орга «Ленинскогольм» (продтовары). План выполнен на 103 процента.

Девушки подхватили почин бригады П. Бонда,

реконзавода «Красный Октябрь» и глубятся с большим подъемом.

Один из секретов успешной работы молодежного коллектива в том, что здесь хорошо развито наставничество, взаимопомощь всех членов бригады.

и Козырева.

Спорт

ВО ИМЯ ЗДОРОВЬЯ

Нарядным был спортивный зал горсовета ДСО «Спартак». Здесь проводились городские соревнования по производственной гимнастике. 174 человека из 11 команд приняли в них участие. Подобные соревнования уже стали традиционными в нашем городе: каждые весну и осень они проводятся городским советом спортивного общества и с каждым разом становятся массовее, красочнее, интереснее.

Особенно хорошо выступил коллектив 2-й

горбольницы. Потеряв на прошлых соревнованиях первенство, они провели большую творческую подготовку: правильно подобрали упражнения, хорошо сделали музыкальное сопровождение, красиво оформили выставочный материал. Судейская коллегия единодушно отдала им первое место. Второе место было присуждено команде швейного объединения «Одежда». Этот коллектив на граждены еще вымпелом «За лучшую спортивную форму». В подготовке команды самое деятель-

ное участие приняли методист производственной гимнастики Ф. А. Исакова, бригадир Р. Г. Чеговешев.

Третье место заняла команда камвольно-суконного комбината. Вместе с победителями необходимо назвать и команду фабрики индивидуального пошивания. Давно не выступали представители этого предприятия на подобных соревнованиях. Тем приятнее, что команда блеснула незаурядной подготовкой.

Соревнования закончи-

ны, но впереди очень большая работа по внедрению производственной гимнастики на предприятиях, в цехах, бригадах. Нужно сделать так, чтобы этот комплекс стал неотъемлемой частью трудового процесса.

И права была команда КСК,

которая в период соревнований скандировала:

«Снимем напряжение

трудового процесса оздоровительными упражнениями производственной гимнастики».

В. ЗОРЫНЬ,
инструктор горсовета
ДСО «Спартак».

Редактор
А. И. ЛАКИСОВ.

КИНО

Кинотеатр «Победа»
ТАЙНА ЯХТЫ АИВЕНЮ
(10, 11, 14, 16, 18, 19,
19, 20, 22).

Кинотеатр «Строитель»
СЛОВО ДЛЯ ЗАЩИТЫ
(16, 18, 20).

Клуб ВГСЧ
СОЛДАТ ИВАН БРОВ-
КИН (16, 18, 20).

Клуб «Дружба»
ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ
(16, 18, 20).

Клуб ГРП
РУСАЛОЧКА (18, 20).

Кинотеатр «Сибирь»
БРАТЬЯ ПО КРОВИ (12,
16, 18, 20, 22).

Кинотеатр «Родина»
УБИТЬ ПОСРЕДНИКОВ
(12, 16, 18, 20, 21), КЕМ
БЫТЬ? (14, 20).

Кинотеатр «Строитель»
СЛОВО ДЛЯ ЗАЩИТЫ
(16, 18, 20).

Клуб ВГСЧ
СОЛДАТ ИВАН БРОВ-
КИН (16, 18, 20).

Клуб «Дружба»
ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ
(16, 18, 20).

Клуб ГРП
РУСАЛОЧКА (18, 20).

Кинотеатр «Сибирь»
БРАТЬЯ ПО КРОВИ (12,
16, 18, 20, 22).

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

Бюро по труду и занятости
в информационном центре
приглашает на работу
кухонных работников, тех-
ник, бухгалтера.

Бюро по труду и занятости
и информации населения
приглашает на работу
слесарей, электросварщиков.
Приглашаются пенсионеры-
плотники на весенне-летний
период.

Обращаться в бюро по
труду и занятости: пр. Каро-
ва, 38а.

ЛЕНИНСК - КУЗНЕЦКИЙ ГОРНЫЙ ТЕХНИКУМ объявляет прием
учеников на 1977/78 учебный год на дневное и вечернее
отделения по следующим специальностям:

1. Подземная разработка
угольных месторождений.

2. Горная электромеханика.

3. Планирование на пред-
приятиях горной промыш-
ленности.

4. Бухгалтерский учет.
На дневное отделение по
всем специальностям при-
нимаются лица, окончив-
шие 8 классов.

На вечернее отделение
по специальностям: «Гор-
ная электромеханика»,
«Планирование на пред-
приятиях горной промыш-
ленности» — на базе 8
классов; по специальностям
«Подземная разработка
угольных месторождений»,
«Бухгалтерский учет» — на базе 10 классов.

Прием документов производится с 1 июня по 30
июля. Вступительные экзамены с 1 августа по 20
августа.

Прием осуществляется
на условиях общих для
всех средних специаль-
ных учебных заведений.

Лица, окончившие 8 классов
только на «хорошо» и
«отлично» и желающие
поступить на специаль-
ность «Подземная разра-
ботка угольных месторож-
дений», принимаются без
вступительных экзаменов.

Всем учащимся дневного отделения
выплачиваются стипендии.
С 1977/78 учебного года
выдается форменная
одежда.

Выпускники горного тех-
никума пользуются всеми
материальными благоустро-
женными. Обращаться: пр.
Ленина, 30-16 (после
17 часов).

Дирекция.

Макаронные изделия —
настоящая находка для
хозяйки. Блюда из них
можно приготовить просто
и быстро, они легко уса-
иваются организмом.

Хорошо макароны, вер-
мишель, лапша, рожки за-
ренные или запеченные с
грибами, овощами, с тво-
ром, сыром.

Продегустировать эти
блюда вы можете, если
посетите магазин №67 (по
ул. Олимпийской, в рай-
оне шахты имени 7 Но-
ября) или орса «Ленинск-
уголь», где 20 мая проходит
выставка-продажа макаронных изделий с демонстрацией.

Здесь будут даваться
консультации квалифи-
цированными работниками
макаронной промышлен-
ности и общественного пи-
тания об использовании
макаронных изделий в до-
 машней кулинарии.

Начало дегустации в 15
часов.

Уважаемые покупатели,
просим посетить наш ма-
газин.

Орса «Ленинск-уголь»
(продовольствия).

Меняю благоустроенную однокомнатную квартиру в г. Темир-Тау Карагандинской области на равнопривилегированную в г. Ленинске-Кузнецком или Сокогород. Обращаться: Сокогород, ул. Бакинская, 3-25 (после 20 часов).

Меняю трехкомнатную благоустроенную квартиру в центре города (2-й этаж) на две однокомнатные. Обращаться в любое время по телефону 2-17-27.

Меняю благоустроенную однокомнатную квартиру (21 кв. м) в г. Москве с правом прописки одного человека на любую благоустроенную в Ленинске-Кузнецком. Обращаться: ул. Береговая, 94.

Меняю двухкомнатную коммунальную квартиру с городом, гаражом, стойкой, погребом, летней кухней с ванной, канализацией, водопроводом на двухкомнатную благоустроенную с электропечью. Обращаться: улица 8 Марта, 8-4 (после 18 часов).

Меняю трехкомнатную благоустроенную квартиру на двухкомнатную и однокомнатную благоустроенные. Обращаться: пр. Ленина, 30-16 (после 17 часов).

Газета выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельника.
Объем 1 п. л. Тираж 83300.

Заказ № 5061.



Ленин-Кузнецкое полиграфическое производственное объединение Управления издательства, полиграфия и книжной торговли Кемеровского областного комитета

652500, г. Ленин-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-10, отдела информации — 2-07-01, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-18, директора полиграфической единицы — 2-07-10.